Задание 2.
Определение типа гибридизации
Определите тип гибридизации атомов углерода в молекуле бензола.
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Получение нитробензола
Нитробензол используют для получения анилина, входящего в состав анилиновых красителей. Какая масса (г) бензола необходима для получения нитробензола массой 50 г, если практический выход продукта реакции составляет 83 %? Ответ округлите до десятых.
Нитробензол используют для получения анилина, входящего в состав анилиновых красителей.
Ответ: г.

Мой e-mail для проверки заданий: bio.lecturer@mail.ru
или свяжитесь со мной через vk: https://vk.com/ltuzhilova
Данилина Людмила Игоревна
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